



Norges Cykleforbund

MEDLEM  
UNION CYCLISTE INTERNATIONALE  
UNION EUROPÉENNE DE CYCLISME  
NORDIC CYCLING  
NORGES IDRETTSFORBUND

## PROTOKOLL

### Styremøte 29 2022 – 2024 Norges Cykleforbund

Dato: Onsdag 05.12.2023

Tid: 17.00-21.00

Sted: På Teams

---

Styret: Jan-Oddvar Sørnes, Dag Schartum-Hansen, Atle Kvålsvoll, Toril Inga Røe Utvik, Monica Solberg-Leinebø, Haakon Faanes, Knut Glad og Emma Risnes.  
Administrasjon: Kjersti Størset (generalsekretær) og Beate Stenberg (styresekretær)  
Kontrollutvalg: Bjørn Hamre

### BESLUTNINGSSAKER

- 112 F PROTOKOLL/REFERAT (JOS)**  
Godkjenning av protokoll nr. 27 fra 01.11.2023.

**VEDTAK:**

Protokoller er godkjent og signert av styret i Verified.  
Forbundsstyret bekrefter at protokollen fra styremøtet 01.11.2023 er godkjent.

- 113 F REGNSKAP (KS)**  
Presentasjon av
- Avdelingsregnskap pr. 28.11.2023 inkl kommentarer på hvilke prosjektnummer som vil komme til å slå positivt ut. Det ligger an til et underskudd i underkant av 0,5 mill
  - Likviditetsgraf og grunnlagstabell for denne
  - Fordringsliste inkl kommentarer om avtaler som er gjort
  - Redegjørelse fra møte med forvaltningsansvarlig og leder økonomi hos NIF, som ble avholdt 04.12.2023

**VEDTAK:**

Avdelingsregnskapet pr. 28.11.2023, likviditet og fordringsliste tas til etterretning.



#### 114 F **FORBUNDSTINGET 2024 (JOS)**

Vi ser at 2024 kommer til å bli et krevende år for NCF, og vi har derfor sett oss nødt til å foreta en del grep, bl.a. for å sikre god aktivitet i klubber, regioner og i forbundet. Vi ønsker derfor å kjøre Forbundstinget 2024 heldigitalt. Dette vil gi NCF en betydelig innsparing, men også klubber og regioner som vil frigjøre midler til andre formål. Vi har naturlig nok vurdert dette opp mot hva vi går glipp av ved å ikke møtes fysisk, og det skal på ingen måte undervurderes, men vi finner det uansett riktig å prioritere slik denne gangen. Vi må samtidig bytte helg, da Fotballtinget går samme helg og vi er avhengig av NIF Digital for den tekniske gjennomføringen. Forslag til dato er lørdag 16.- søndag 17. mars 2024.

#### **VEDTAK:**

Saken utsettes til vi har tatt kontakt med flere aktører for avsjekk av digital løsning, og dato for Forbundstinget. Saken tas opp i eget e-post møte om kort tid.

#### 115 F **BUDSJETT 2024 (KS)**

**Beate Stenberg deltok ikke under sak 115 F.**

Et grovtkast til budsjett for 2024 fremlegges.

- det er ikke tatt hensyn til lønnsjusteringer for 2024 i fremlagt budsjett, da det er pågående prosesser i administrasjonen
- det gjenstår avklaringer hovedsakelig på avd. 30 sport/ toppidrett, men også på andre avdelinger
- generalsekretær refererte til NIF's lov, § 2-13, som sier at vi ikke kan budsjetter med underskudd med mindre det dekkes av positiv egenkapital

#### **VEDTAK:**

Generalsekretær legger fram forslag til budsjett for 2024 før årsskifte. Dette budsjettet skal vise et overskudd.

#### 116 F **SØKNAD OM NM OG NC BMX 2024 (MSL)**

Det har kommet inn en søknad om NM BMX for 2024 fra Sviland BMX. I tillegg har åtte BMX-klubber søkt om NC BMX. Grenutvalget har samkjørt søknadene og arrangementsavdelingen har forespurt arrangørene. Foreslått kalender for NM og NC BMX er som følger:

- NC 1: 20. april, Sandnes BMX
- NC 2: 21. april, Sandnes BMX
- NM: 6. juli, Sviland BMX
- NC 3: 7. juli, Klepp BMX
- NC 4: 31. august, Bærum OCK BMX
- NC 5: 1. september, Solum TSK BMX
- NC 6: 28. september, Råde BMX
- NC 7: 29. september, Moss BMX

#### **VEDTAK:**

Forbundsstyret vedtar at Sviland BMX får tildelt NM BMX 2024, og ønsker lykke til med mesterskapet. Sandnes BMX, Sviland BMX, Klepp BMX, Bærum OCK BMX, Solum TSK BMX, Råde BMX og Moss BMX får tildelt NC-status i 2024.



117 F

### **SØKNAD OM NM OG NC TERRENG RUNDBANE 2024 (HF)**

Det har kommet inn åtte søknader om NC, og det har vært en god dialog med arrangementsavdelingen og GU Terreng, som innstiller følgende arrangement:

27.-28. april, Soon CK  
3.-5. mai, SK Rye  
8.-9. juni IF Frøy  
6.-7. juli, Nes SK (uten UCI status)  
24.-25. august, Brumunddal SK  
7.-8. september, Sande SK  
21.-22. september, Halden CK

NM Terreng Rundbane arrangeres av Vigrestad SK 29.-30. juni 2024. CK Elverum får tildelt rankingritt.

#### **VEDTAK:**

Styret vedtar at Vigrestad SK får tildelt NM Terreng Rundbane 2024 og ønsker lykke til. NorgesCup Terreng Rundbane 2024 blir tildelt arrangørene som listet ovenfor.

118 F

### **SØKNAD OM NC TERRENG MARATON 2024 (HF)**

Det har kommet inn fire søknader om å arrangere NC Terreng Maraton i 2024. GU Terreng og Arrangementsavdelingen støtter følgende innstilling;

IF Frøy, Terrengsykkelløp 1. juni  
Kvam IL, Furusjøen Rundt, 6. juli  
Savalen SK, TransØsterdalen 16.-18. august  
Eiker CK, Hanekamp/Rypejakta 14.-15. september

NM Terreng er tidligere tildelt Birkenes IL Sykkel (Å i Heiane) 22. juni 2024.

#### **VEDTAK:**

Forbundsstyret støtter innstillingen og tildeler NC Terreng Maraton til IF Frøy, Kvam IL, Savalen SK og Eiker CK.

119 F

### **SØKNAD OM NM LANDEVEI 2025**

Ringerike SK søker om å få tildelt NM Landevei fellesstart junior/senior i 2025, i forbindelse med klubbens 50-års jubileum.

#### **VEDTAK:**

Ringerike SK er en dreven arrangør i landeveisarrangementer, og styret vedtar at klubben får tildelt NM Landevei fellesstart junior/elite i 2025.

Styret utfordrer Ringerike SK på å bidra slik at de øvrige NM-øvelsene kan bli gjennomført, ved å opprette en dialog eller inngå et samarbeid med andre klubber.



**120 F SØKNAD OM NM TERRENG RUNDBANE 2025 (HF)**  
IF Frøy søker om å få tildelt NM Terreng Rundbane i 2025.

**VEDTAK:**

Styret tildeler IF Frøy NM Terreng Rundbane i 2025 og ønsker lykke til.

**121 F NYTT STYREMEDLEM I NCK AS (DSH)**  
Da styremedlem Ninni Bjerkøy ber om avløsning av habilitetsgrunner, ønsker NCFs styre å nominere Espen Hillmann som nytt styremedlem i NCK AS, med tiltredelse 20.12.2023

**VEDTAK:**

Styret nominerer Espen Hillmann som nytt styremedlem i NCK AS fra 20.12.2023

**122 F KOSTNADER INVENTAR PÅ LAGER I VELODROMEN (KS)**  
Det vil bli noen kostnader i forbindelse med innkjøp av inventar til vårt lager i velodromen. NCF har hatt utstyr i containere fra vi flyttet fra Vøyenenga til Langenga i påvente av at velodromen skulle bli ferdig, og dette skal nå lagres i velodromen. Styret må ta stilling til om kostnadene skal føres på 2023 eller 2024.

**VEDTAK:**

Styret vedtar å føre max. 50.000 kr av kostnadene på 2023, og resterende på 2024.

## INFORMASJONSSAKER

**57 I Informasjon fra administrasjonen (KS)**

Beate Stenberg deltok ikke under sak 57 I.

- Praksisstudent fra NIH hos NCF har utarbeidet et forslag til bærekraftsplan, i samarbeid med arrangementsavd.
- NHO var på bedriftsbesøk i dag 05.12.2023, hvor det var en gjennomgang av medlemsfordeler
- møter med BDO og IRK
- Sponsorater; videreføring, samt at det jobbes med ny som ikke er landet
- Veidekke og fremleie. Avtale skal skrives
- Idretten Skaper Sjanser. Ingen store bevegelser siden siste info omkring videre drift og ledelse.
- Julebord for ansatte 12.12.2023
- Pågående prosesser i administrasjonen omkring bemanningssituasjonen. Det gis informasjon om avsluttede og pågående drøftingsmøter, samt info om stillinger med naturlig avgang. Arbeid med risikoanalyse sammen med verneombud og tillitsvalgt.
- UCI-gjelda og fortlgang i dette arbeidet



## Informasjon fra styret (JOS)

### - E-post fra UCI og respons på denne (KG)

Styret og Kontrollutvalget jobber med brev til UCI som bør ferdigstilles umiddelbart, der vi ber om en vurdering av nedbetalingsplan med en eventuell utsettelse. Det er sendt en foreløpig e-post til UCI om dividenden fra Bergen 2017, men har ikke fått svar på om dette blir fradrag på neste avdrag i NCF. Styret jobber for å få en ytterligere avkortning av beløpet p.g.a. den negative økonomiske situasjonen.

### - Eventuelle endringer i NCFs Lov (Forbundstinget) (JIH)

Det er ønskelig å se på organiseringen av forbundet. Er det for mange utvalg, blir styret veldig bundet opp mot grenutvalg. Det bør også oppnevnes et nytt ungdomsutvalg. Vi bør tenke mer langsiktig og overordnet, og mer strategi og oppfølging av tyngre saker. Det er mye som tar fokuset bort fra de mer overordnede sakene der vi setter retning for organisasjonen. Flere momenter kom opp:

- Strategi bør være fast på sakslista til hvert styremøte. Vi bør se på arbeidsmetodikk. Dette følges opp i arbeidet med ny strategi.
- Vi bør se på måten vi organiserer og leder grenutvalgene på, da det er stor forskjell i hvordan grenutvalgene jobber i forhold til størrelse og karakter. Vi har stor handlefrihet ift. NCFs Lov – det står ingen steder at styremedlem i NCF skal lede grenutvalgene. Vi kan også eventuelt fremme et forslag på kommende Forbundsting, at det på neste ting skal velges leder i grenutvalgene.
- Andre idretter bruker regionene mer aktivt som rådgivere – skal vi gi regionene et mandat som gjør at de er mer involvert i strategien for organisasjonen vår?
- Styret er ikke nødt til å tildele NorgesCup som vedtakssak. Det er kun Norgesmesterskap som loven sier skal vedtas av styret.

### - OCK Fondet

Presidenten orienterte om status for OCK fondet.

### - Møte i Styrkeprøven AS (SP AS)

SP AS har for 2024 tatt rittet (Den store styrkeprøven) ut av NCFs terminliste. NCF har prøvd å få dialog og informert om bl.a. konsekvenser rundt bortfall av forsikring for deltakere og funksjonærer. NCF har videre kommunisert med aksjonærene i Styrkeprøven AS. Det er berammet et møte 14. desember mellom NCF og Styrkeprøven AS. NCFs lovutvalg ser også på saken, og ser på både juridiske og idrettspolitiske implikasjoner.

### - NM Sola

Presidenten orienterte om det kommende NM Bane på Sola. Det er gledelig at arrangementet vokser fra år til, og spesielt påmeldingen i jr. Klassene.

### -Terrensykling Sprint

Det har kommet en forespørsel fra en internasjonal aktør om vi ønsker å arrangere terrensykling sprint i Norge (XCE). Et styremedlem mente øvelsen er på tur ut og at dette bør vurderes i samråd med GU.



59 I

### Velodromen i Asker – status (DSH)

Velodromen er ferdig, og de siste justeringer og installasjoner pågår. Det er en del støv i hallen pga. materialene, så dette må vaskes jevnlig. Har kjørt en del kurs for instruktører, og disse har igjen kjørt kurs A0-A2. Mange klubber på Østlandet har vært innom, og det er bra å ha flere klubber samtidig for fellesskapet i velodromen. Daglig drift er i gang, men det er flere prosesser som må på plass, før offisiell åpning. De har fått god hjelp av Sebastian Kartfjord, som var på velodromen i flere dager i november for å overføre kompetanse. Har jobbet med driftsbudsjettet 2024-2026 og skal ha møte med kommunedirektøren om dette på onsdag. Spinningsal og styrkerom er på plass, og dette kan gi inntekter i 2024. Lysene slukker tidligere nå for å redusere kostnader der det er mulig.

#### Neste styremøte:

Kjersti kaller inn til Teamsmøte for å behandle budsjett 2024 mandag 18.desember kl. 20:00.



# Document history

COMPLETED BY ALL:

03.01.2024 10:34

SENT BY OWNER:

Beate Stenberg · 20.12.2023 13:19

DOCUMENT ID:

r1JCo8gwa

ENVELOPE ID:

r1A6sUewa-r1JCo8gwa

DOCUMENT NAME:

Protokoll styremøte 29 2022-2024 05.12.2023 FIN.pdf  
6 pages

## Activity log

RECIPIENT	ACTION*	TIMESTAMP (CET)	METHOD	DETAILS
<b>Kjersti Størset</b> Kjersti.Storset@sykling.no	Signed Authenticated	20.12.2023 13:27 20.12.2023 13:26	Email Low	IP: 178.164.71.141 IP: 178.164.71.141
<b>Jan-Oddvar Sørnes</b> jan-oddvar.sornes@sykling.no	Signed Authenticated	20.12.2023 13:36 20.12.2023 13:34	Email Low	IP: 194.248.169.54 IP: 194.248.169.54
<b>Monica Solberg-Leinebø</b> monica@leinebo.no	Signed Authenticated	20.12.2023 18:41 20.12.2023 18:32	Email Low	IP: 89.8.168.207 IP: 89.8.168.207
<b>Haakon Faanes</b> Haakon.Faanes@sykling.no	Signed Authenticated	21.12.2023 08:39 21.12.2023 08:38	Email Low	IP: 79.160.194.247 IP: 79.160.194.247
<b>Knut Glad</b> Knut.Glad@foyen.no	Signed Authenticated	02.01.2024 15:09 20.12.2023 13:54	Email Low	IP: 79.160.194.214 IP: 188.95.241.137
<b>Emma Risnes</b> emmarisnes09@gmail.com	Signed Authenticated	02.01.2024 15:26 02.01.2024 15:26	Email Low	IP: 77.16.216.254 IP: 77.16.216.254
<b>Toril Inga Røe Utvik</b> torilut@gmail.com	Signed Authenticated	02.01.2024 19:48 02.01.2024 19:46	Email Low	IP: 85.165.43.196 IP: 85.165.43.196
<b>Dag Schartum-Hansen</b> Dag.Schartum-Hansen@sykling.no	Signed Authenticated	03.01.2024 07:05 03.01.2024 07:05	Email Low	IP: 172.225.210.223 IP: 172.225.210.223
<b>Atle Kvalsvoll</b> atle.kvalsvoll@olympiatoppen.no	Signed Authenticated	03.01.2024 10:34 03.01.2024 10:33	Email Low	IP: 129.241.114.243 IP: 129.241.114.243

\* Action describes both the signing and authentication performed by each recipient. Authentication refers to the ID method used to access the document.

Verified ensures that the document has been signed according to the method stated above. Copies of signed documents are securely stored by Verified.

To review the signature validity, please open this PDF using Adobe Reader.



GDPR  
compliant



eIDAS  
standard



PAdES  
sealed

## Custom events

---

No custom events related to this document

Verified ensures that the document has been signed according to the method stated above.  
Copies of signed documents are securely stored by Verified.

**To review the signature validity, please open this PDF using Adobe Reader.**



GDPR  
compliant



eIDAS  
standard



PAdES  
sealed